



Vishwakarma industries Association Association Bhawan, Road No.1, Vishwakarma Industrial Area

Jaipur-302013(India), Ph. 0141-2331244

E-mail : info@vkiassociation.com, website: www.vkiassociation.com

PREM PODDAR
President
Ph. 2330242,2330888(F)
Cell- 94140 60242

JAGDISH SOMANI
Hon.Gen.Secretary
Ph. 2332301,2332236(F)
Cell- 94140 53223

VKIA/2013-14/005

17/01/2014

“कर्मचारी राज्य बीमा निगम (ESIC) द्वारा एक दिवसीय कैम्प”

सम्माननीय बन्धुवर,

कर्मचारी राज्य बीमा निगम के क्षेत्रीय निदेशक श्रीमान् उपेन्द्र जी शर्मा साहब से मिल कर दिनांक 26 फरवरी, 2014 को अपराह्न 3.00 बजे संस्था भवन में एक कैम्प का आयोजन रखा गया है जिसमें कर्मचारी राज्य बीमा निगम से संबंधित समस्याओं के समाधान हेतु आप सभी कैम्प में पधार कर उपस्थित अधिकारियों को अपनी समस्या बताकर उनका निराकरण करायें। कैम्प में निदेशक महोदय के साथ उनके अधिकारी भी उपस्थित रहेंगे जो सभी समस्याओं का समाधान करेंगे।

संस्था द्वारा प्रकाशित आईना मासिक पत्रिका जिसमें उद्योग संबंधित सभी जानकारियों, लेख एवं उद्यमियों से संबंधित समाचार भी प्रकाशित किये जायेंगे का विमोचन एवं 5 विशेषज्ञों के एक्सपर्ट पैनल के लिये संस्था के प्रथमतल पर स्थित ऑफिस का शुभारम्भ भी किया जायेगा। इस पैनल द्वारा आयकर, सेल्स टैक्स, एक्सआईज एवं सर्विस टैक्स, रीको, उद्योग विभाग से संबंधित समस्याओं का निराकरण किया जायेगा।

अतः आप सभी उद्यमी बन्धुओं से निवेदन है कि समय पर पधार कर कैम्प का लाभ प्राप्त करें।

“राजस्थान कर सलाहकार संघ द्वारा जागरूकता सेमिनार”

राजस्थान कर सलाहकार संघ के अध्यक्ष श्रीमान् सतीश जी गुप्ता साहब (C.A) आयकर विभाग एवं उनके साथियों द्वारा दिनांक 22 फरवरी, 2014 को सांय 4.00 बजे आयोजित सेमिनार में बताया जायेगा कि आयकर विभाग द्वारा क्षेत्र में सर्वे व सर्च किये जाने पर उनका सामना किस तरह किया जावे तथा आयकर विभाग वाले आपसे किस तरह के सवाल करते हैं एवं उनका जवाब किस प्रकार से दिया जाना चाहिये विषय पर अपने व्याख्यान देंगे।

आप सभी उद्यमी बन्धुओं से आग्रह है कि सेमिनार में समय पर संस्था के सभागार में पधारकर आयकर विभाग से होने वाली परेशानी से बचने की जानकारी प्राप्त करें।

“राज्य स्तरीय वेण्डर डवलपमेंट कार्यक्रम”

दिनांक 28 फरवरी, 2014 को संस्था परिसर में राज्य स्तरीय वेण्डर डवलपमेंट कार्यक्रम विश्वकर्मा इण्डस्ट्रीज एसोसियेशन एवं एमएसएमई-विकास संस्थान, जयपुर के संयुक्त तत्वाधान में आयोजित किया जा रहा है। इस मेले में सरकारी उपक्रमों एवं संगठनों से मार्केटिंग लिंकेज बनाने का सुअवसर प्राप्त होगा।

इस कार्यक्रम में सरकारी विभागों/उपक्रमों/वृहद कंपनियों द्वारा खरीद किये जाने वाले उत्पादों/सेवाओं की खरीद प्रक्रिया की विस्तृत जानकारी, वेण्डर रजिस्ट्रेशन तथा वेण्डर रेटिंग प्रक्रियाओं की जानकारी वरिष्ठ अधिकारियों द्वारा दी जायेगी। भारत सरकार द्वारा हाल ही में जारी सरकारी खरीद योजना (Public Procurement Policy) जिसमें भारत सरकार के सभी केन्द्रीय मंत्रालयों/विभागों एवं सार्वजनिक उपक्रमों द्वारा खरीद किये जाने वाले उत्पादों/ सेवाओं की खरीद का न्यूनतम 20 प्रतिशत सूक्ष्म एवं लघु उद्यमों से खरीदा जाना है आदि की पूरी जानकारी एवं विभिन्न एमएसएमई योजनाओं की जानकारी भी कार्यक्रम में दी जायेगी। यह कार्यक्रम प्रमुख क्रेताओं जैसे रेल्वे, रोडवेज, जेवीवीएनएल, बीएसएनएल, पीएचईडी, डिस्कॉम, आईओसीएल एवं सोलर एनर्जी, माइकों व अन्य बड़े कॉरपोरेट एवं केन्द्र व राज्य सरकार के विभिन्न प्रतिष्ठानों की वेण्डर पंजीयन औपचारिकताओं को जानने का मंच उपलब्ध कराने के साथ-साथ विभिन्न सरकारी योजनाओं व प्रोत्साहनों के बारे में जागरूकता पैदा करना है।

क्षेत्र स्थित इकाई सदस्यों से आग्रह है कि कार्यक्रम में जरूर पधारे जिससे आने वाले खरीदकर्ता एवं विजिटर्स के मध्य आपके उत्पादों की जानकारी मिल सके।

सधन्यवाद।

सादर,

(जगदीश सोमानी)
मानद् महासचिव

GREEN VKIA - CLEAN VKIA